
 
  

 

Emlékeztető a Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság (továbbiakban: 

Bizottság) 2022. június 1-jei I. üléséről 

 
 

A HOMB videokonferenciáján (Microsoft Teams) megjelent Bizottsági tagok, kari képviselők és egyéb 

megjelent munkatársak: 

 

A Bizottság elnöke: Prof. Dr. Hamar Imre, Nemzetközi ügyekért felelős rektorhelyettes 

 

A Bizottság titkára: Németh Katalin Anna, Erasmus+ és Nemzetközi Programok Osztálya (ENPO) 

osztályvezetője 

A jegyzőkönyvet készítette: Pósch Orsolya, osztályvezető-helyettes 

 

A Karok és a HÖK delegáltjai/képviselői: 

 

ÁJK: Dr. Rozsnyai Krisztina, nemzetközi ügyek dékánhelyettese; Szabó Brigitta, ÁJK 

Nemzetközi Irodavezető, kari Erasmus+ koordinátor 

BDPK: Modor Réka, külügyi referens 

BGGYK: Erdős Attila, BGGYK Nemzetközi Irodavezető 

BTK: Balaci Sándor, vezető kari nemzetközi koordinátor  

IK: Királyné Csizmazia Anikó, igazgatási ügyintéző, nemzetközi kapcsolatok 

GTK: Dr. Zemplén Gábor Áron, nemzetközi dékánhelyettes; Józsa Éva, ügyintéző 

PPK: Dr. Aczél Balázs, tudományos és nemzetközi dékánhelyettes; Gaál Nóra, PPK 

Nemzetközi Irodavezető 

TÁTK: Dr. Prónai Csaba, nemzetközi ügyek dékánhelyettese; Herángli-Varga Rita, kari 

nemzetközi koordinátor 

TÓK: Romanoczki Ildikó, kari Erasmus+ koordinátor 

TTK: Szedmák Orsolya, kari Erasmus+ koordinátor 

EHÖK: Pap Zsófia, külügyi alelnök  

TKK: Dr. Golyán Szilvia, főigazgató-helyettes 

NSI: Knyihár Eszter, irodavezető; Igaz-Öhler Katalin, irodavezető-helyettes 

OKTIG: Tordai Péter, mobilitásért felelős igazgatóhelyettes 

ENPO: Lafferton Luca, osztályvezető-helyettes; Pósch Orsolya, osztályvezető-helyettes; 

Bogdány Máté, nemzetközi koordinátor; Karácsonyi Lilla, nemzetközi koordinátor 

 

A Bizottságban 10 kar, a Hallgatói Önkormányzat és a Tanárképző Központ is képviselteti magát, a 

Bizottság határozatképes. 

 

Az Ülést 10:07 perckor megnyitja Prof. Dr. Hamar Imre, a Bizottság elnöke, és felkéri Tordai Pétert 

az ülés levezetésére. 

 

mailto:erasmus@elte.hu
http://www.elte.hu/


I. Döntés: Stipendium Hungaricum Disszertációs Ösztöndíj hallgatói pályázatok 

intézményi támogatásáról a 2021/22/2 félévben abszolváló hallgatók pályázati 

körében 

Tordai Péter és Lafferton Luca bemutatja a napirendi pontot, és aggályukat fejezik ki a megváltozott 

pályázati rendszerrel kapcsolatban. 

A Stipendium Hungaricum Disszertációs Ösztöndíj célja, hogy a disszertációs időszakban legfeljebb 

nyolc hónapig, de legkésőbb a védés hónapjának utolsó napjáig támogassa azokat az 

abszolutóriumot szerzett doktori hallgatókat, akik a képzésüket Stipendium Hungaricum 

finanszírozásban végezték. A pályázat az abszolutórium félévében beadható, kötelező részei egy 

motivációs levél, egy havi bontásban készült kutatási és munkaterv, a támogatott időszakban 

tartandó kurzus leírása és a négy kötelező óra vázlata, valamint ajánlás a témavezetőtől és 

támogatónyilatkozat a doktori iskola vezetőjétől. A pályázatnak meggyőzően indokolnia kell a 

magyarországi tartózkodás elengedhetetlenségét a megpályázott időszakban. 

Végleges döntést a Tempus Közalapítvány Kuratóriuma hoz 2022 júniusában a Study in Hungary 

Igazgatóság javaslata alapján, amelyet az intézményi támogatás, a küldő partner állásfoglalása és a 

rendelkezésre álló finanszírozási források figyelembevételével tesz meg. Az ösztöndíjas határozatok 

kiállításának előfeltétele, hogy az Intézmény nyilatkozzon az abszolutórium meglétéről. 

A beérkezett hallgatói pályázatokat az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza. Összesen 48 

érvényes, formailag megfelelő hallgatói pályázat érkezett be. Minden hallgató pályázata tartalmazta 

a témavezető és a doktori iskola vezetőjének aláírt támogatását. A hallgatói munkatervek minden 

esetben elszámolnak a megpályázott időszakról, a kérvényezett hónapok számát a témavezető is 

megerősítette; valamennyi pályázat reflektál a magyarországi tartózkodás szükségességére. Az 

intézmény által javasolt hónapok száma („I” oszlop) minden esetben megegyezik a hallgatói 

pályázatban igényelt időtartammal. 

A napirendi ponthoz az alábbi megjegyzések és kérdések érkeztek: 

- Dr. Hamar Imre arra vonatkozóan kér adatot, hogy a jelentkezők milyen országokból 

érkeztek. Lafferton Luca az ülést követően megküldi a HOMB tagok számára a kért adatokkal 

kiegészített táblázatot. 

Döntés: HOMB 2022/I./1. 

A HOMB 12 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett támogatja az előterjesztés 1. sz. mellékletében 

feltüntetett 48 hallgató pályázatát a kérelmezett, a mellékelt munkatervben részletezett és a témavezetői 

ajánlásban megerősített időtartamra. 



II. Tájékoztatás a 2021-es Erasmus+ KA131 projekt jelenlegi költségvetéséről 

Tordai Péter és Németh Katalin Anna ismerteti a II-IV. napirendi pontot, és felhívja a figyelmet a 

program új lehetőségeire és azok felhasználásának fontosságára. 

A 2021-es Erasmus+ KA131-es projekt jelenlegi költését, valamint a vonatkozó kari vállalásokat az 

előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza. A projekt keretében eddig 314 mobilitás valósult meg, 

összesen 727 462 EUR összegben. A projekt 2023. október 31-én zárul. 

Tervezett mobilitások: 

- Hallgatói hosszútávú tanulmányi mobilitás: tekintettel arra, hogy a havi támogatási ösztöndíj 

összege emelkedik a 2022/23-as tanévtől, további mobilitások finanszírozására nincs 

lehetőség jelen keretből. 

- Hallgatói hosszútávú szakmai gyakorlat mobilitás: tekintettel arra, hogy a havi támogatási 

ösztöndíj összege emelkedik a 2022/23-as tanévtől, további mobilitások finanszírozására 

az 2022. augusztus 31. előtt kiutazó hallgatók esetében van lehetőség. Az eddig 

beérkezett pályázatok alapján ez 61 fő. 

- Hallgatói rövidtávú (blended) kiutazások: eddig a CHARM-EU (TTK) és a BTK részéről 

valósultak meg kiutazások. A kari vállalások alapján további 50 mobilitás teljesítése 

szükséges. Jelenleg nincs beérkezett új pályázat, a 2022. júniusi, szeptemberi és 2023. 

januári pályázati fordulókban lesz lehetőség pályázni. 

- Hallgatói rövid doktori mobilitások: a kari vállalások alapján 113 mobilitás teljesítése 

szükséges. Pályázati kiírás még nem történt, lásd. III. napirendi pont. 

- 20%-os hallgatói kiutazások: 12 mobilitás valósult meg az őszi Erasmus+ ICM pályázati 

felhívás keretében beérkezett többletigények finanszírozására. A rendelkezésre álló keret 

alapján további 86 kiutazás támogatására van lehetőség, a 2022. tavaszi felhívás keretében 

45 pályázat érkezett. A fennmaradó 41 hely megpályázására 2022 szeptemberében lesz 

lehetőség. 

- Oktatói és munkatársi mobilitások: a járványhelyzet miatt kevesebb pályázat érkezett, 

valamint a beérkezett pályázatok egy részét korábbi projektek maradványkeretéből kerültek 

finanszírozásra. Jelenleg összesen 24 oktatási célú (STA) és 102 nem oktatási célú (STT) 

még meg nem valósított pályázat van, amely a vonatkozó 21-es keretből kerülhet 

finanszírozásra. 

- 20%-os munkatársi kiutazások: 3 mobilitás valósult meg az őszi Erasmus+ ICM pályázati 

felhívás keretében beérkezett többletigények finanszírozására. A rendelkezésre álló keret 

alapján további 95 kiutazás támogatására van lehetőség, a 2022. tavaszi felhívás keretében 



50 pályázat érkezett. A fennmaradó 45 hely megpályázására 2022 szeptemberében lesz 

lehetőség. 

Amennyiben a tervezett mobilitások maradéktalanul meg tudnak valósulni, a teljesített létszám 845 

fő lesz, amely kevesebb, mint a vállalt létszám 90%-a (992 fő). A kalkulált 196 959 EUR 

maradványkeret terhére hozzávetőlegesen 153 bejövő ukrajnai mobilitás finanszírozható, hallgatói 

kéthónapos, munkatársi (oktatási és nem oktatási célú) egyhetes tevékenységre. 

Amennyiben a fenti tervezett mobilitási létszámok egy része nem valósul meg, a 2022/23-as tanévre 

leadott munkatársi pályázatok egy része átcsoportosítható a 21-es projekt költségvetésére, annak 

futamidejét is figyelembe véve. 

A napirendi ponthoz az alábbi megjegyzések és kérdések érkeztek:  

- Rozsnyai Krisztina a saját szervezésű BIP-kel kapcsolatban kér további iránymutatást. Az ÁJK-

n jelenleg több BIP szervezése is folyamatban van, és problémát okoz az egyes országokban 

eltérő elképzelés a programokról, illetve azok finanszírozásáról. Tordai Péter megerősíti, 

hogy a BIP keretek elszámolása nagyon hasonló módon zajlik, mint az Erasmus szervezési 

keret esetében. Egyedül annyi a kitétel, hogy a költség kapcsolódjon a BIP előkészítéséhez 

és megtartásához, ezen túl nincs kikötés, hogy pontosan mire költik. Lehet például helyi 

utazásra használni, országon belül. Németh Katalin Anna azzal egészíti ki, hogy az 

előterjesztésben a kiutazói létszámokra vonatkozóan szerepeltek információk, a saját 

szervezésű BIP-ekről az érintett karoknak ígéri egy tájékoztató kiküldését. 

- Balaci Sándor pontosítást kér az ukrán bejövőkről, érdeklődik, hogy a fogadó tanszéknek mi 

a szakmai kötelezettsége, milyen programra kell foglalkoztatni a bejövőket, mik a zárási 

kötelezettségek, mennyire rugalmas a program. Tordai Péter és Németh Katalin Anna 

kiemeli, hogy az ukrán bejövők a TKA útmutatása alapján új célcsoportként emelhetők be az 

Erasmus+ programba, nem pénzügyi segélyről van szó, ezért a szakmai teljesítés nagyon 

fontos elem. 

- Rozsnyai Krisztina az Erasmus+ 20%-kal kapcsolatban érdeklődik, hogy körvonalazódik-e a 

következő felhívás, mivel a karon nagyon aktívak a hallgatók, sok pályázat érkezett. Tordai 

Péter megerősíti, hogy az ENPO az Erasmus+ ICM és 20% összhangját erősíteni tervezi. Nagy 

lehetőség ez a program, mivel az Erasmus+ ICM túlpályázott, nem elégíti ki az igényeket, 

ebben viszont nincs külső megkötés, csak az intézményi belső pályázat alapján belső 

megkötés. Intézményi belső pályázat alapján, belső megkötöttség van. Németh Katalin Anna 

megköszöni a karok munkáját az Erasmus+ 20%-ban, különös tekintettel az ideiglenes, 

feszes menetrend betartására. 



- Szabó Brigitta igényt jelez tudásmegosztóra, ahol a már előrehaladottabb karok megosztják 

tapasztalataikat saját szervezésű BIP témában. Emellett a nominációs határidők és HOMB 

döntések vonatkozásában problémát jelez, a HOMB döntés gyakran a határidők után van, 

így kollégiumi helyekről, kurzusfelvételről lecsúsznak hallgatók, ezért az eljárás átgondolását 

javasolja a jövőben. 

10:47-kor Dr. Hamar Imre egyéb elfoglaltságai miatt távozik. 

III. Döntés: rövid doktori mobilitási pályázati felhívás kereteiről 

Németh Katalin Anna bemutatja a keretet. Tordai Péter kiemeli, hogy mivel új elemről van szó, a 

hallgatók nem tudnak róla, ezért a hallgatók és témavezetők figyelmét fel kell hívni a lehetőségre. 

Az új típusú, rövid távú (minimum 5, maximum 30 napos) doktori mobilitás ösztöndíj az alábbi 

tevékenységek megvalósítását támogatja1: 

- tanulmányi mobilitásként: tanulmányok folytatására (pl. tömbösített kurzus elvégzése), 

készségek fejlesztése, kutatás 

- szakmai gyakorlatként: transzverzális kompetenciák fejlesztésére irányuló képzésen vagy 

nem akadémiai munkavégzés által, kutatás  

A tanulmányi mobilitási tevékenységeket a februári főpályázati és a szeptemberi pótpályázati 

felhívás keretében javasolt kiírni, azon partnerek vonatkozásában, ahol az aláírt intézményközi 

szerződés tartalmaz PhD szintű tanulmányi mobilitást és az érintett kar/intézet/doktori iskola 

egyeztette a rövid doktori mobilitás lehetőségét. 

A szakmai gyakorlati tevékenységekre javasolt folyamatos pályázati leadási lehetőséggel közzétenni 

a felhívást. Ez esetben nem szükséges az aláírt intézményközi szerződés, a hallgató a partnertől 

kapott fogadónyilatkozattal tud pályázni. A pályázati felhívás kiírása 2022 júniusában javasolt. 

Mivel mind a két mobilitási típus említi a kutatást, mint lehetséges tevékenységet, várhatóan a 

szakmai gyakorlati rugalmas és folyamatosan benyújtást lehetővé tévő pályázati keret szolgálja 

leginkább a tervezett mobilitási számok megvalósítását. 

Kérdés vagy észrevétel a III. napirendi ponttal kapcsolatban nem érkezik. 

Döntés: HOMB 2022/I./2.  

A HOMB 11 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett támogatja a javasolt pályázati kereteket. 

                                                      
1 Forrás: Higher Education Mobility Handbook, Version 1, 10.05.2021, 32. o. 

https://wikis.ec.europa.eu/display/NAITDOC/Higher+Education+Mobility+Handbook


IV. Döntés: Erasmus+ 20% egyéni pályázatok a 2022/23-as tanévre 

Németh Katalin Anna ismerteti a napirendi pontot, kiemeli, hogy a keret megvan plusz hallgatói 

pályázati igényekre is, ha a partner fogadja őket. 

A 2022/23 tanévre szóló május 6-i határidővel beérkezett hallgatói és munkatársi (oktatási és képzési 

célú) pályázatokat az előterjesztés 3. sz., 4. sz. és 5. sz. mellékletei tartalmazzák. Összesen 45 

hallgatói, 28 munkatársi képzési és 22 oktatói célú mobilitási pályázat érkezett. A megjegyzés 

oszlopban feltüntetettek szerint 11 pályázó feltételesen támogatható, kiutazásuk feltétele a jelzett 

hiánypótlás elvégzése vagy a partneregyetem hozzájárulásának megszerzése. 

Kérdés vagy észrevétel a IV. napirendi ponttal kapcsolatban nem érkezik. 

Döntés: HOMB 2022/I./3. 

A HOMB 12 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett egyhangúan támogatja az előterjesztés 3-5. sz. 

mellékleteiben szereplő, a 2022/23-as tanévre beérkezett hallgatói és munkatársi pályázatokat, és azokat 

ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2021-es KA131 projektben rendelkezésre áll. 

V. Döntés: Erasmus+ bónuszrendszer, legjobb Erasmus+ koordinátor és 

legdinamikusabban fejlődő kar díjak 2022 

Tordai Péter ismerteti a napirendi pontot. Kiemeli, hogy a szakos koordinátori rendszert, ami pár 

karon működik, követendő példának tartja. 

V./A. Erasmus+ koordinátori bónuszrendszer 

Németh Katalin Anna ismerteti az előterjesztés óta történt módosításokat: 

• A PPK esetében az arra jogosult intézeti koordinátorokat is kereset-kiegészítésben részesíti. 

2 intézet esetében növekedett a pályázó hallgatók száma: Felnőttképzés-kutatási és 

Tudásmenedzsment Intézet (Erdei Luca) és Pszichológiai Intézet (Kiss Orhidea).  

Prónai Csaba hozzászólásában kiemeli, hogy a pályáztatással Herángli-Varga Rita foglalkozott csak, 

javasolja eszerint módosítani az előterjesztés mellékletét. 

A javasolt módosításokkal együtt a pályázati felhívás eredményei a következők szerint alakulnak: 

A 2022-es Erasmus+ főpályázati forduló eredményei alapján 25 szervezeti egység (ebből 5 kar) 

esetében növekedett a pályázó hallgatók száma a 2021-es tavaszi főpályázati fordulóhoz képest. 

Ennek megfelelően, a 2022. április 14-én kiírt Erasmus+ egyéni bónuszrendszer sávos számítási 

rendszere alapján összesen 28 koordinátor jogosult egyszeri kereset-kiegészítésre. A részletes 

https://www.elte.hu/munkatarsaknak/nemzetkozi/erasmus-bonusz?m=706


számítást és adatokat tartalmazó végleges táblázat az előterjesztés módosított 6. sz. mellékletében 

található, melyet az ENPO jelen emlékeztetővel együtt kiküld a HOMB tagok részére. 

Döntés: HOMB 2022/I./4. 

A HOMB 12 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett egyhangúan támogatja az egyéni koordinátori 

bónuszok kifizetését a rendelkezésre álló szervezési keret terhére, a javasolt módosításokat is beleértve. 

V./B. Az ELTE legdinamikusabban fejlődő kara 

Németh Katalin Anna ismerteti a döntési pontot, és kiemeli a pályázati felhívásban alkalmazott új 

pontozási rendszert, valamint a karok között kialakult szoros versenyt.  

A 2022. április 14-én kiírt „Keressük az ELTE legdinamikusabban fejlődő karát” pályázatra beérkezett 

jegyzőkönyvek alapján, továbbá a pályázati kiírásban szereplő pontozási rendszernek megfelelően 

a karok versenyben elért pontszámát az alábbi táblázat tartalmazza. 

A részletes számítást és adatokat tartalmazó táblázat az előterjesztés 7. sz. mellékletében található. 

 

Kar Összpontszám 

IK 56 

TÁTK 46 

GTK 44 

PPK 43 

TTK 42 

BTK 37 

ÁJK 35 

TÓK 32 

BGGYK 22 

BDPK 4 

 

A javasolt rangsor tehát a következőképpen alakul: 

1. helyezett: IK   + 3000 € szervezési keret 

2. helyezett: TÁTK  + 2000 € szervezési keret 

3. helyezett: GTK   + 1000 € szervezési keret 

A keret felhasználásának (számla kifizetése, könyvelés) végső határideje 2023. július 31.  

Kérdés vagy észrevétel a V./B. napirendi ponttal kapcsolatban nem érkezik. 

Döntés: HOMB 2022/I./5. 

A HOMB 12 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett egyhangúan elfogadja az előterjesztés rangsorait 

a legdinamikusabban fejlődő karokra, a rendelkezésre álló szervezési keret terhére. 

 

https://www.elte.hu/munkatarsaknak/nemzetkozi/erasmus-bonusz?m=706


V./C. Legjobb Erasmus+ koordinátor 

Németh Katalin Anna ismerteti a beérkezett pályázatokat és a rangsort. 

A 2022. április 14-én kiírt „Keressük az ELTE legjobb Erasmus+ koordinátora” elnevezésű pályázatra 

idén 8 pályázat érkezett.  

Pályázatot nyújtott be Dalnoki Brigitta (ÁJK), Gilián Lilla (BTK), Kövecses Gréta (PPK), Siklósi Enikő 

(GTK), dr. Szalkai Gábor (TTK), Szedmák Orsolya (TTK) és Dr. Udovecz Ákos (ÁJK), Zámbó Lilla (BTK 

TEMA+). 

A pályázatok értékelőlapjai az előterjesztés 8. sz. mellékletében találhatók. A beadott pályázati 

anyagokat szintén mellékeltük. 

Az elért pontszámok alapján a javasolt rangsor a következő: 

1. Dalnoki Brigitta – 179 pont 

2. Holtversenyben: 

• Siklósi Enikő – 167 pont 

• dr. Szalkai Gábor – 165 pont 

• Dr. Udovecz Ákos – 165 pont 

3. Szedmák Orsolya – 157 pont 

4. Különdíj: Zámbó Lilla – 175 pont 

Tekintettel arra, hogy Siklósi Enikő, dr. Szalkai Gábor és Dr. Udovecz Ákos holtversenyben 

egymáshoz nagyon közeli pontszámot értek el, az Erasmus+ és Nemzetközi Programok Osztálya 

(ENPO) esetükben megosztott 2. helyezést javasol – az ehhez szükséges keret rendelkezésre áll. 

Zámbó Lillának, a BTK TEMA+ Erasmus Mundus Közös Képzés Konzorciumi koordinátorának 

pozíciója speciális jellegéből adódóan, benyújtott pályázata alapján különdíjat javasol, a 3. helyezés 

szerinti nyereménnyel (azaz: br. 200.000 HUF egyszeri kereset-kiegészítés + 1 Erasmus+ munkatársi 

ösztöndíj a munkatárs által választott képzésre 5 nap időtartamban, a képzési díjra további 350€ 

fedezettel). 

Javasoljuk továbbá, hogy a + STT mobilitási lehetőséget és a 350 € regisztrációs díj támogatást a többi 

pályázó is kapja meg. 

Az összeférhetetlenség elve alapján, amennyiben valamelyik pályázó a vonatkozó HOMB ülésen 

szavazati joggal vesz részt, jelen pontban nem vehet részt a szavazásban. Ennek megfelelően 

Szedmák Orsolya a szavazás során tartózkodik. 

Kérdés vagy észrevétel a V./C. napirendi ponttal kapcsolatban nem érkezik. 

https://www.elte.hu/munkatarsaknak/nemzetkozi/erasmus-bonusz?m=706


Döntés: HOMB 2022/I./6. 

A HOMB 11 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett elfogadja az előterjesztés rangsorait a legjobb 

koordinátori díj pályázatokra vonatkozóan, a rendelkezésre álló szervezési keret terhére. 

VI. Döntés: Erasmus+ KA103 munkatársi meghiúsult mobilitások halasztása a 2019/20-as 

projektre vonatkozóan 

A COVID-19 járványügyi helyzet miatt több, a 2019/20-as tanévre benyújtott munkatársi mobilitás 

meghiúsult. A rendkívüli helyzetre való tekintettel egyszerűsített eljárás keretében a beérkezett 

halasztási igények alapján az érintettek korábbi pályázatát a halasztott mobilitásokra vonatkozóan 

is érvényesnek tekintjük. A halasztott Erasmus+ munkatársi (3 fő) pályázatokat az előterjesztés 9. sz. 

melléklete tartalmazza. A szükséges támogatási keret a 2020/21-es, illetve 2021/22-es projektben 

rendelkezésre áll. 

Kérdés vagy észrevétel a VI. napirendi ponttal kapcsolatban nem érkezik. 

Döntés: HOMB 2022/I./7. 

A HOMB 11 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett támogatja az előterjesztés 9. sz. mellékletében 

szereplő munkatársi pályázatokat. A szükséges támogatási keret a 2020/21-es, illetve 2021/22-es 

projektben rendelkezésre áll. 

VII. Döntés: Erasmus+ KA131 folyamatos szakmai gyakorlat pályázatok a 2022/23-as 

tanévre 

A legutóbbi HOMB ülés óta a 2022/23-as tanévre folyamatosan beérkezett Erasmus szakmai 

gyakorlat pályázatokat (10 fő) az előterjesztés 10. sz. melléklete tartalmazza. A pályázatok 

támogatására a fedezet rendelkezésre áll. 

Kérdés vagy észrevétel a VII. napirendi ponttal kapcsolatban nem érkezik. 

Döntés: HOMB 2022/I./8. 

A HOMB 11 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett támogatja az előterjesztés 10. sz. mellékletében 

szereplő szakmai gyakorlat pályázatokat. A szükséges támogatási keret rendelkezésre áll. 

Tordai Péter 11:19-kor lezárja az ülést. 

 


